

講道隨筆

從加州大火看耶穌再來  
馬太福音 24:3-14

梁德舜牧師

24:3 耶穌在橄欖山上坐着，門徒暗暗地來說：「請告訴我們，甚麼時候有這些事？你降臨和世界的末了有甚麼預兆呢？」

24:4 耶穌回答說：「你們要謹慎，免得有人迷惑你們。」

24:5 因為將來有好些人冒我的名來，說：『我是基督』，並且要迷惑許多人。

24:6 你們也要聽見打仗和打仗的風聲，總不要驚慌；因為(這些事)是必須有的，只是末期還沒有到。

24:7 民要攻打民，國要攻打國；多處必有饑荒、地震。

24:8 這都是災難的起頭。

24:9 那時，人要把你們陷在患難裏，也要殺害你們；你們又要為我的名被萬民恨惡。

24:10 那時，必有許多人跌倒，也要彼此陷害，彼此恨惡；

24:11 且有好些假先知起來，迷惑多人。

24:12 只因不法的事增多，許多人的愛心才漸漸冷淡了。

24:13 惟有忍耐到底的，必然得救。

24:14 這天國的福音要傳遍天下，對萬民作見證，然後末期才來到。」(和合本)

願主的恩典和平安常與恩浸人同在！

加州羅省的大火自七日開始，至禮拜五已經造成至少 27 人死亡，另有 31 人失蹤。約 82,400 人在撤離命令下離開，另有 90,400 人處於撤離警告之下。

焚毀了超過 1 萬棟建築。其中最大的一場火災發生在太平洋帕利塞德(Pacific Palisades)，位於馬里布和聖塔莫尼卡之間的沿海區域，也是「好萊塢名人豪宅」聚集地。這場加州大火可能成為美國歷史上損失最慘重的野火災害之一。

根據路透社報導，J.P. Morgan 預估保險理賠金額將超過 200 億美元，而洛杉磯時報引用 AccuWeather 計算的總損失高達 570 億美元。

常常聽到信徒在問：「基督何時回來？」不單是現在許多信徒在問，連當年跟隨主耶穌的門徒也在問。馬太福音 24:3 節記載著：耶穌在橄欖山上坐着，門徒暗暗的來說：請告訴我們，甚麼時候有這些事？你降臨和世界末了有甚麼預兆呢？耶穌回答說：你們要謹慎，免得有人迷惑你們。然後就告訴他們在祂再來之前，世界所發生的預兆。

1972 年出版的 Encyclopedia of Biblical Prophecy 指出，聖經中共有 1,817 個預言，對照歷史，應驗已超過 97%，剩下的正在應驗中。

聖經中最大的預言就是：基督的兩次來臨。

基督第一次來臨，是二千多年前，道成肉身，為著拯救世人，在十字架上成功了救贖，除去神與人中所有的障礙，使有罪的、墮落的人，可以與神和好，基督從死裡復活，拯救了我們這些罪人，得著神的生命的人，等候基督的再來。

第二是耶穌再來的信息，聖經多方多次的講論著，有人統計新約就提過三百一十八次，足見這信息十分重要，並且極其確實。

有關耶穌基督第二次從榮耀中降臨，是聖經的重大真理。保羅在腓 3:20 指出：「我們卻是天上的國民，並且等候救主，就是主耶穌基督從天上降臨。」

馬太福音第二十四章 5 至 14 節那段經文，就告訴了我們主再來的預兆：

壹) 假基督的出現

貳) 打仗和打仗的風聲、民要起來攻打民，國要起來攻打國

參) 饑荒

肆) 地震

伍) 以色列復國

陸) 信徒的愛心冷淡

結論

阿摩司書 4:12 你當預備迎見你的神！

若主耶穌今天再來，你預備好了嗎？